PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem pályázatot ír ki 2007/2008. tanévi Erasmus oktatói mobilitási programban való részvételre.

A pályázat célja:

Az oktatói mobilitás célja a partnerintézmény szakos tanrendjébe illeszkedő előadások, szemináriumok megtartása, és a partnerintézménnyel való szakmai kapcsolat további építése, különös tekintettel az Erasmus program tantervfejlesztési tevékenységeire. 
A pályázat tárgya:

Az Erasmus program keretében a pályázaton nyertes oktatók az Eötvös Loránd Tudományegyetemmel 2007/2008 évre érvényes kétoldalú megállapodással rendelkező felsőoktatási intézményében ösztöndíjjal folytathatnak oktatási tevékenységet. Az oktatás időtartama nem lehet kevesebb 5 munkanapnál és 8 munkaóránál, és nem lehet hosszabb 8 hétnél.
Mire pályázhatnak az oktatók?

Az Erasmus oktatók támogatásban (ösztöndíjban) részesülnek külföldi útjuk során. Az ösztöndíj összegét a Tempus Közalapítványtól elnyert támogatási összeg tudatában fogja a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság megállapítani. Tájékoztatásul közöljük, hogy az ösztöndíj mértéke a 2006/2007. tanévben 500 euró volt.
Az Erasmus támogatás csupán hozzájárul a külföldi oktatói út megvalósításához, ezért szükség van egyéb kiegészítő forrásokra is.

Kik nyújthatnak be pályázatot?

Az vehet részt az Erasmus programban:

· aki magyar állampolgár (vagy huzamos tartózkodási engedéllyel vagy menekültként tartózkodik Magyarországon);

· aki teljesállású, félállású vagy óraadó oktatója az intézménynek;
· akinek tanszéke / intézménye saját tématerületén érvényes Erasmus együttműködési megállapodással rendelkezik.
A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázatot a kari sajátosságoknak megfelelően, az intézeti / tanszéki, vagy kari koordinátorhoz kell benyújtani a kar által (honlapon, felhívásban, stb.) közzétett határidők betartásával.

Szükséges dokumentumok:

Egy nyomtatott példányban kell beadni az alábbi dokumentumokat:
· kitöltött pályázati űrlap;
· partneregyetem meghívólevele, mely tartalmazza a partneregyetem nevét, a partner tanszék/intézet nevét, a tervezett kurzus címét, annak igazolását, hogy a kurzus a partnerintézmény szakos tanrendjébe illeszkedik, a kurzus megtartásának tervezett időpontját, és a partnerintézmény illetékes képviselőjének aláírását és pecsétjét;
· nem magyar állampolgárság esetén letelepedési / tartózkodási engedély másolata.

A hiányos, feltételeknek nem megfelelő, olvashatatlan vagy határidő után érkező pályázatokat nem fogadjuk el.
A benyújtott pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a beadási határidőt követő 4 héten belül a kar által felállított szakmai bizottság bírálja el. A pályázatok elbírálásának szempontjait a kari felhívás tartalmazza.
A fogyatékkal élő vagy tartósan beteg oktatók kiegészítő támogatásra egyénileg pályázhatnak a Tempus Közalapítványhoz (a pályázat beadásának várható határideje: október és február, bővebb információ: www.tka.hu).
A pályázatok elkészítésével kapcsolatos szakmai kérdésekben az intézeti / tanszéki, általános és formai kérdésekben a kari koordinátorok állnak rendelkezésükre.
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